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TAZH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MA®OHMA: XHMEIA %

Hpepopnvia: Xappato 20 Anprriov 20
Awpkera EEétaong: 2 opeg

AITANTHXE
OEMA A &
Al o
A2 B @
A3 o \
A4, v Q

B. TI'vopilovue 6Tt KATA PNKOG OGS TEPLOOOV 1| OLTOULKY] OKTIVOL EAATTOVETOL
oand to. aplotepd mpog to Oesld. Agdopévov OTL Ta OTOLKEID OVTA EYOVV
AdOYIKOVG ATOKOVS aplOovg otV 1o mepiodo pe Za<Zp< Zr < Zx
oyvEL OTL:

axtiva (A) > axtiva (B) > axtiva (I') > aktiva (A).

vy. Emeidn 10 otoyeio B €yer povadikd apBud ofeidmwong to +2, €yl 2
niektpovio. 60évovg. Emopévme, to B aviker ot 2"(1IA) opdda tov
neplodikod mivaka kor ta A, I, A otuc 1'(1A), 13(I11IA), 14"(IVA)
avtioTouyo.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 5
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B ®AXH
B2. i. 2K(s)+ 2H,0(t) -»2KOH(aq) + Hx(g)

il. Cly(g) + 2KBr(aq) — 2KCl(aq) + Bry(¢)

iii. Ca(OH),(aq) + H,SO4(aq) — CaSO4(s) + 2H,0(¢)
iv. 2HCI(aq) + Na,SO3(aq) — 2NaCl(aqg) + SO,(g) + H,O(t) %
v. Ba(NOs),(aq) + K,S04(aq)— BaSO.(s) + 2KNOs(aq) \

B3. 0. SO y+2(-2)=0=y=+4  (6mov Yy o ap1f. Q&. S
Aly(SOy)s: 2(+3)+3(+4)+3x(-2)=0=x=

B. Mnaidvi A: n= m_4 9 =2 mol H,
M, 2 g
mol &
MmnoAovi B: n= m _44 9 -1m 0O,
M, 4 O
mo

m

Ya _Da Apo, Va=2Ve
VB nB.

OEMAT
I'l. H xatavoun twyv ykextpoviov tov 17Cl, tov 16S kat tov ¢C o€ otifdadec, eivat:

17(:%%’9 8), M(7) Apétairo 16S: K(2), L(8), M(6) Apétarro ai¢C: K(2),
AAO

0
\ o C ka1 10 S &ivar opétorra, peTa&d tovg oyMUaTileTOl TOAMKOC

[1010TTOAKOG deopds. Ouoimg 1oyvel Kat otnVv mepintwon tov decpov C-Cl.

<

n= \\//— =Va=naVi, (1)@ @ m (2) AKM % KO £YOVLLE

OUEVMG, 1| MOTN amavtnon givai 1 B.

:Cl: Cl
ee e e |
HT. :Cl:C:Cl: 2. T. Cl—(lj—Cl
:Cl: Cl

r2. a. M{(C3H,)=3-12+4-1=40

n=—-=="_—"=_=0,5mol C3H4

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 5
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B ®AXH

n= m— — N=3,01-10% popia

A

B. n="=2 9 —005mol C4H, \»>
M, 40 9 \
mol O
Ye 1 mol C3Hy mepiéyovror 4N, dtopo H @

> 0,05 mol C3H, nwepteyovtor X=0,2Np= oua H.

i

Ye 1 mol C3H, mepiéyovror 4N acTo

Ye 1,5 mol CsHymepiéyovron opa H.

NHg: M=14+3-1=17 @
Ye 1 mol NH; mepié A Gropa H
z=2 mol NHj; g piEyovror 6N dtopo H.

n="" _m=n I-17g/mol=34 g NH;

(I) etvor o&ewoavaywywn kot n avtidopaocn (II) sivon

. nv avtiopaon (I) o A.O tov S ghattovetor and+6 o +4 kot o A.O. tov
BriavEavetar omo -1 og 0. Ztnv avtidpaon (II) ot A.O. 6AoV TV GTolYEIWV
\ apapéEvouy otabepol.

OEMA A
Al. a. c= % =n=c-V=0,4mol/L-0,5L = n=0,2 mol NaNO;
M,(NaNO3)=1-23+1-14+3-16 =85

n= Mﬂ = m=n-M,=0,2mol-85g/mol = m=17g NaNO;

r

Apa, og 500 mL tov drodvpatog Y 1mepiéyovrar 17g NaNO;

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 5
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= EITANAAHIITIKA OEMATA 2019 E 3.X)M(a)

B ®AXH

B. >e 500 mL droAvpartog mepiéyovtar 17 g NaNO;

e 100 mL droaAdpartog mepiéyoval X=; v
x=100-17 3,4 g NaNO, O\%

500

Apa, n meplextikdtnTo Tov dStoddpoatog NaNO; eiv %

A2. ¢= % — n=c-V=2mol/L-1L =n=2 mol NH, é
T=273 + 27=300K &\7
n-R-T _2mol -0,0Squtm- ol*.-K™.300K
P at

o

tCe ot 68 2 ica pépm, éxovpe V=500 mL.

=V=6L

PV=nRT=V =

A3. AoV 1o dtdivpa Y2

1° uépoc: Apainen

Mol 51
10 €. V=03 V3 2:0,5=C 1= C3 = Ll—L:1 mol/L

H ovykévipwon tov apaiopévov dtoidpatog Y3 eivar 1 M.

2° pépoc: Tvumokvoon pe eEdtpion Stoddn
V,4=0,5-0,3=0,2L

pmol o5

Ioyoer  C.Vo=CaV4>2:0,5=C40,2=5Cy= BT:S mol/L

H ovykévipwon tov cupmukvopévou dtoddpotog Y4 gival 5 M.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 5
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21 ovvEyela £xovpe avAauelEn dtoAvpdtmv g idtag ovoiag (Y3 kot

Y4)

Vs=V3+V,=1+0,2=1,2 L ®
IGX’l’)Sl: C3.V3+C4.V4:C5'V5<:> 1 1+5'0,2=C5'1,2 = %Q

LTI 5m—°'02|_

=Ccs=—L T =5/3

Apa, 1 CLYKEVIPOGT TOV TEAMKOV «% ¢ Y5 etvan 5/3 M

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 5 ATIO 5




